
平成24年度　体験入学　アンケート集計　　参加生徒13名　保護者・引率者11名

【生徒】

1 体験入学の参加理由について

2 体験入学の時期について
全員が「今ごろでよい」という結果でした。

3 全体会の説明（概要、進路、生徒会）について
全員が「よくわかった」と回答しました。

自由記入欄
・パソコン、テレビなどを使用して理解しやすかった。
・卒業生の進路状況がよくわかった。
・少人数制での授業について聞けてよかった。

4 体験授業について（理科・振り子の等時性、霧箱による放射線観察）
全員が「よく理解できた」と回答しました。

自由記入欄
・実験などおもしろかったし、理解できた。
・やさしく話しかけてくれたり、先生も実際にやったことがグラフと同じで分かりやすかった。
・難しかったけど、実際に自分たちで実験などをできてよかった。
・先生のおもしろい話や分かりやすい説明で理解できました。
・実験など目で見て体験できたので理解できた。

5 部活動、学校施設見学について

自由記入欄
【参考になった】
・先輩が知っている人でやさしく部活を教えてくれた。

【参考にならなかった】
 ・活動しているところを見学したかった。

・大学の中にあるということで、大学とも協力していろ
　いろ授業を行っていることがわかりました。
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6 体験入学に参加しての全体的な感想について

自由記入欄
・すごく分かりやすかった。
・あまり上下関係が無くて過ごしやすそうだった。
・説明がくわしくて、よくわかった。
・進路について考えることができた。
・双葉高校に入学したいと思った。

7 本校に望むことについて自由に書いてください。
・また具体的な進路は決まってないけど、入学したいと思うことができた。
・国公立大学を受験するための学習を多くしてもらいたい。
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【保護者・引率者】

1 実施時期について、ご意見をお聞かせください。
　・夏休み中なのでよいと思います。
　・早い時期で双葉高校を一番に見学できて良かったです。
　・少し早いほうが良いかもしれない。

2 実施方法について、ご意見をお聞かせください。
　⑴ 当日の日程・内容について

・親身になって対応していただきありがとうございました。
・受付時間まで余裕を持ってくることが出来たので、良い日程だと思います。
・授業を見学できて良かった。
・在校生徒の話しもあり、良いと思います。

　⑵ 事前の連絡などについて
・くわしく教えていただいてわかりやすかったです。
・場所がわかりにくい。
・上履きが必要かの連絡があれば良かったです。
・中学校を通じて、スムーズに出来たと思います。
・地図がわかりづらいので、もう少し拡大した方が良いと思います。
・駐車場の連絡等は、もう少し早めにお願いしたい。

　⑶ 当日の運営等について
・駐車場、場所の案内等があり、気配りがあり、先生方に安心して子供を進学させられると思いました。
・部活動について、もう少し生徒の話を聞きたかった。
・近い距離で質問できて良かったです。
・生徒さんの生の声や体験談を聞く機会があれば、さらに良かった。
・現在、在学中の生徒の声が聞けてよかったと思います。アットホームな感じで大変よかったと思います。

3 本校に対するご要望等がありましたら、お聞かせください。
　・質問がある場合は、連絡させてください。

　・先生方の説明も温かくて良かったです。

　・双高がいつまで存続できるかわかりませんが、宿泊施設などが近くにあればいいと思います。
　・情報発信をもっとしてほしい。生徒達がウェブサイトを見ても現在の情報があまりないので。
　・少人数で生徒一人ひとりを大切に教育してくださっていることがわかりました。

ご協力いただき、ありがとうございました。
いただきました、ご意見をもとによりよい双葉高校を作って参りますので、よろしくお願い申し上げます。

　・もし入学しても母校で学べる（双葉町）ことは無いかもしれませんが、双葉高校を見学させてやり
　　たいと思います。除染が進んで線量が下がったら見学させてやりたいです。（何十年後になるか？）
　　入学できればですが、よろしくお願いします。
　・進学率（国公立）を高め、サテライトでも大丈夫なんだと言われるようにがんばってほしいです。
　　デメリットをメリットに。

　・少人数制と言うことで、心強く思いました。サテライトでよくわからなかったのですが、訪問させて
　　いただき、少し理解できました。
　・進路等に関する不安が少しありましたが、少人数制での指導などメリットもあり、生徒一人ひとりに
　　細かい指導が出来るところに魅力を感じました。今後、生徒が減少しても、同じような指導が出来る
　　ことを期待します。


